

2023年2月2日

各 位

会 社 名 太平洋工業株式会社

代表者 代表取締役社長 小川 信也

(コード番号 7250 東証プライム・名証プレミア)

問合せ先 経営企画部長 高橋 愛子

(TEL 0584-93-0110)

## 代表取締役社長交代のお知らせ

当社は、2023年2月2日開催の取締役会において、下記の通り、4月1日付で代表取締役社長の 交代を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 異動の理由

持続的成長と企業価値向上の実現に向けて、経営体制の一層の強化・充実を図るため。

## 2. 内容(2023年4月1日付)

氏名	新役職	現役職
小川 信也(おがわ しんや)	代表取締役会長	代表取締役社長
小川 哲史(おがわ てつし)	代表取締役社長	代表取締役副社長

## 3. 新任代表取締役社長の略歴

氏 名 小川 哲史(おがわ てつし)

出身地 岐阜県

生年月日 1978年8月16日

略 歷 2001年3月 同志社大学商学部卒業

2004年5月 Bentley College 卒業

2005年4月 トヨタ自動車株式会社入社

2011年1月 太平洋工業株式会社入社

2011年6月 当社 執行役員

2013年6月 当社 常務執行役員

2014年6月 当社 取締役常務執行役員

2015年6月 当社 取締役専務執行役員

2018年6月 当社 取締役副社長

2021年6月 当社 代表取締役副社長 コーポレート企画センター長 (現任)

所有株式数 82,592 株 (2022 年 9 年 30 月現在)